

# 1分多钟劫走现金262万

## 事发广东东莞,价值约87万手机充值卡一同被劫

“两辆面包车前后堵住我们的车辆,还没等我们反应过来,车窗就被砸烂了,随后他们抢走了262万元现金和价值约87万元的手机充值卡。”7月16日下午,广东东莞市公安局6楼“7·13”特大抢劫案新闻发布会现场,深圳一手手机充值卡的司机小吴回忆起7月13日下午被劫的经过,仍然深怀恐惧。发布会后,东莞警方找来押运车,将追回的236万多元现金及价值73万元的手机充值卡押回深圳。

上有现金262万元人民币和价值87.4万元的充值卡。

就在这时,两辆面包车突然将事主黑色本田轿车前后拦截,车上下来约10名手持铁锤、木棍的男子,其中两人用手中的棍棒将驾驶室及副座内的吴某、王某控制,其余数人对着本田车的车窗一阵猛烈敲打。敲碎车窗后打开车门,劫匪们将车内用纸箱封装的现金、充值卡等悉数抢走,随后迅速驾驶面包车离开。

“发生得太突然了,我们还没来得及反应就被他们用棍棒控制住,车上用纸箱装着的钱和货就被他们抢走了,整个过程也就1分多钟。”昨日下午的新闻发布会上,遭遇抢劫的深圳市某充值卡行司机王某说。7月13日事发前,两人驾驶一辆黑色本田轿车从深圳出发,一路行至东莞,沿路在与客户约定的交易地点停车,进行充值卡交易并收取现金货款。在东莞市内途经塘厦、常平、大岭山等几个交易地点后,当天下午2时许,吴某、王某来到莞深高速东莞站出口等最后1名客户到场交易,此时车

析案情后认为,这起劫案很可能是熟人作案,于是曾参与过充值卡现场交易的蔡某有重大作案嫌疑。7月14日晚10时许,专案组将犯罪嫌疑人蔡某、何某及容某、李某、胡某(均江门市荷塘镇人)等5名主要嫌疑人抓获。

随后,专案组在蔡某位于东莞市莞城运河东二路的住所内起回赃款人民币66万元、充值卡一批;在何某女朋友查某(35岁,东莞莞城人)位于某花园E3座303A房的住所内缴获人民币170余万元、充值卡一批,以及作案工具铁锤3把等物。7月16日,专案组在中山市公安局的大力协助下,在中山市石岐又抓获张某、陈某、令狐某、王某等4名嫌疑人。

经初步审查,蔡某、何某等9名涉案人员均对犯罪事实供认不讳,目前已被检察机关依法批捕。另有两名嫌疑人携赃款在逃,警方表示正在全力追捕。

### 周密策划制造惊天劫案

据蔡某、何某等嫌疑人供述,约1个多月前,蔡某了

解到深圳这家充值卡行职员经常到莞深高速公路东莞站出口处送手机充值卡并收货款,而且货款达数百万元人民币,遂与何某密谋对该发卡行送货员进行抢劫。何与蔡一拍即合,何某迅速通过李某纠集了胡某、容某等犯罪嫌疑人密谋作案。

7月11日,容某、胡某两人在江门市某租车公司租了两辆面包车。7月13日中午,容、胡两人分别驾驶租来的2辆面包车,搭乘其余6名同伙,先在寮步镇横坑南门口附近换上假车牌,然后到达莞深高速公路东莞站出口附近埋伏,伺机作案。与此同时,蔡某、何某、李某三人亦租用一辆小货车到达现场附近,然后,蔡某爬上现场附近的楼宇观察事主的交易情况。当观察到事主吴某、王某与客户交易完毕后,蔡某在楼顶处下令,指挥两辆面包车上的犯罪嫌疑人实施抢劫作案,将车上现金及充值卡劫走。

蔡某作案的动机据称是由于蔡某离开充值卡销售行业后,做其他生意亏了本,还欠下了外债。 据《南方都市报》

## 小狗替主人排队购物

台湾屏东一只名叫“哈■”的狗最近在网络上走红,被夸是“天下最聪明的狗”。原来它会衔钱到超市买热狗,会帮卖槟榔的主人开冰箱取货给客人,还会四脚站在玻璃杯上。

据报道,这只狗的主人经营槟榔摊点,很多客人都指名要向这只狗买槟榔,看它打开冰箱门,咬出槟榔摆在柜台上的熟练模样,客人都被逗得很开心。

以往这只狗会外送槟榔,咬着装钱的袋子过马路,客人再把钱放进塑料袋。有一次它差点被摩托车撞上,狗主人认为太危险,才取消它外送的义务。

名叫“哈■”的这只狗常咬着装钱的塑料袋,到隔壁超市买东西。超市店员说,看它袋子里的钱就知道要买什么,十元(新台幣,下同)是口香糖,二十元是奶酪热狗。狗

主人如果要买狗罐头,就会在塑料袋里放纸条注明牛肉口味,因为“哈■”不爱吃鸡肉罐头。

超市店员还说,“哈■”是“好顾客”,人多时还会排队,轮到它时,它把前脚搭上台,等店员点钱再装进食物;有时它贪凉在有冷气的超市逗留,狗主人还交代它“早点回来,不要吹冷气”。 综合



### 1分多钟劫走约349万钱物

据东莞市公安局副局长利焕祥通报,遭遇抢劫的是深圳市某充值卡行的司机吴某和送货员王某。7月13日事发前,两人驾驶一辆黑色本田轿车从深圳出发,一路行至东莞,沿路在与客户约定的交易地点停车,进行充值卡交易并收取现金货款。在东莞市内途经塘厦、常平、大岭山等几个交易地点后,当天下午2时许,吴某、王某来到莞深高速东莞站出口等最后1名客户到场交易,此时车

### 9名涉案人员落网

东莞警方经大力侦查分

## 男子与情敌签换妻协议

7月12日,安徽天长市公安局冶山派出所民警依法制止了一出荒唐的换妻闹剧。

30岁的徐某家住天长市郑集镇张桥村,28岁的金某家住天长市冶山镇福胜村,两人一起在外打工,是比较好处的朋友。2004年初,两人到贵州买来胡某和龙某两名妇女做老婆,双方都没有办理结婚证。不久,两对夫妻各自生了一个孩子。2007年初,徐某与金某的妻子龙某勾搭在一起,被金某发现了。自认为吃了亏的金某当即提出了要和徐某交换妻子。没想到,徐某居然同意了。于是,双方就签订了一份“换妻协议”,徐某父子、

金某父子以及从贵州买来的妻子龙某、胡某分别在“协议”上签了字,并按了手印。“换妻协议”签订后,徐某就把金某的妻子龙某带到北京打工。可是,徐某的妻子胡某却哭着不肯在外打工,是比较好处的朋友。2004年初,两人到贵州买来胡某和龙某两名妇女做老婆,双方都没有办理结婚证。不久,两对夫妻各自生了一个孩子。2007年初,徐某与金某的妻子龙某勾搭在一起,被金某发现了。自认为吃了亏的金某当即提出了要和徐某交换妻子。没想到,徐某居然同意了。于是,双方就签订了一份“换妻协议”,徐某父子、

派出所民警调查后,指出这出荒唐的换妻闹剧不仅违背了人伦道德,也是法律禁止的行为。民警依法对双方当事人进行了批评教育。一场荒唐离奇的换妻闹剧被制止。 综合

# 经济学硕士出家当住持

金顶寺近年香火渐旺,一改往日萧条破败之相,殿堂宇宇建筑规模也不断扩大,逐渐成为宝鸡重要的佛教活动场所。这座位于宝鸡西关北坡上的寺院之所以得到如此巨变,僧侣们说,这得归功于寺院住持明舒法师。



明舒法师在办公室上网

在世俗人眼里,这位现年39岁的明舒法师“相当不一般”:在1992年出家前,他已在一所全国重点大学念完了世界经济专业的研究生课程,并取得了经济学硕士学位。

只因与佛结缘而不顾家人朋友反对,剃度出家。

忙于社会事务,就背离或者淡化了修行的要义,所以,必须要求自己每天上午修行,下午再处理社会事务和寺院管理事务。

相熟之后,谈及当年上学及出家前后的往事,明舒面带微笑,一边动作娴熟地给访客冲泡功夫茶,一边笑称“尘世之事,已不介意,可尽管说来”。

### 曾是县高考状元

明舒法师俗名舒雪松,1968年出生于当时的四川省铜梁县(现属重庆市辖区),自幼聪慧好学,成绩优异,1985年参加高考时,成绩名列铜梁县文科类第一名。以如此成绩,加之对历史比较感兴趣,当年便顺利被四川一所全国重点大学的历史系录取。

本科毕业获得历史学学士学位后,舒雪松又继续考本校研究生,“因当年学经济热,便报考了本来不是很感兴趣的世界经济专业”,获得经济学硕士学位。他至今仍珍藏着这些各阶段的毕业证书。“我上大学的时候,就属于很有个性的学生,当时校园气氛也很轻松,对于很多不感兴趣的课程,我就不去上了,可能正儿八经上课上了不到1/3,大学的文科专业其实很好学的。”

在本科学习阶段,他便相信一种宗教,给自己一个信念。他说:“也许就是与佛有缘吧,接触佛教文化以后,就非常感兴趣,觉得自己与佛有缘。”

### 不顾父母反对皈依佛门

到他上研究生阶段,国

内已经有些大学开设了佛教专业,但舒雪松的学校却没有,他便四处寻找佛教著作研究,而对自己的经济学专业却热情渐淡。1992年,临近毕业,越来越有心向佛的他下定了决心:出家为僧。

毕业离校前夕,经佛教界的人士介绍并联系妥当后,不顾父母反对,怀揣着本来应去重庆市教育局报到的派遣证,舒雪松改道广东,找到了广东乳源县云门寺住持,请求在此出家。他的诚心和决意打动了住持,到云门寺的第七天,舒雪松剃度出家,法号明舒。

因为他是当时少见的高学历僧人,住持就安排他在云门佛学院给僧侣们教授语文、历史等文化课程。从此,他一边授课一边开始了出家人的修行生涯。

2001年,已经在佛教界有了一些名声的明舒法师来宝鸡讲经,当地一些居士信徒被他的博学 and 气质感染,便邀请他来宝鸡常住。经过各方面支持,此后他便落脚于当时十分简陋破败的金顶寺,并担任住持。

为了振兴金顶寺,他多方筹款并取得当地政府的支持,先后两次扩大寺院规模,从最初的6亩地到现在的近30亩,寺院香火日益昌盛,金顶寺在宝鸡日渐成为最重要的佛教活动场所。

据《华商报》

## 导游强迫老师看色情表演

原价3450元的新马泰10天游旅行团,深圳某学校13位老师中花费最多的竟达上万元,最少的也花费了6000多元。15日,记者接到了这宗投诉,并就此采访了深圳市旅游局旅游质监所有关负责人,了解其中的内幕。

格分别是人民币1300元和1750元,并威胁游客说:“曾有游客被剥光衣服扔到海里。”僵持了半小时左右,在旅行社领队的逐个劝说下,游客们万般无奈地选择了一个自费项目套餐。

观看了自费套餐的两个节目后,老师们发现是色情表演,于是向领队和导游表示拒绝观看后两个节目并要求退款。但旅行社领队告诉游客退款根本不可能,泰方地接导游更为强迫游客下车去观看其余的自费节目关掉了大巴的空调,把游客扔在车上不理不睬。酷热之下,游客无奈只能下车继续观看色情表演。

### 老师和老人一律要加价

据深圳市某学校13位老师投诉反映,今年6月初,他们参加一家旅行社组织的新马泰10天游。旅行社称,根据泰国地接市场的“不成文”规则,来自中国的老师团和60岁以上老人团被认为没有购物能力,必须另外加收费用800元。

### 强迫观看色情表演

老师们与旅行社达成协议,即他们出境后必须隐瞒教师身份,这样旅行社可以将原来每人4380元团费的报价减低至每人3450元,但其中一位年纪超过60岁的老师因为证件的原因无法隐瞒年纪,所以要交800元。

### 自费项目“水分”多

旅行社在马来西亚安排的行程也让游客大呼上当。游客们发现行程表上约定的马来西亚自费项目(太子城首相官邸、首相署、水上清真寺、马来文化村、双峰塔)全部都是外景观,没有花一分钱的门票费。而旅行社却在出团前收取了马来西亚景点费每人250元。

回到深圳后,13位老师就这10天行程向深圳市旅游局进行了集体投诉。最后,13位老师共获得11600元的退款,对协调表示基本满意。深圳市旅游局同时对组团社进行了严厉批评和警告。

据《广州日报》

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

## 招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85509483 陈主任

招聘《糖烟酒周刊》是国内酒、食品类市场营销专业权威媒体,创刊13年拥有众多商家读者群,07年推出食品版专刊,现诚聘江苏各地区发行员,能吃苦,沟通能力强,熟悉糖酒食品行业者佳,欢迎经销商朋友来电咨询。025-84409094,13851664219 郭先生

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车 3500/月+补助;包吃住。办保险 招工办) 湖南路4-5号615室 025-66873768

## 招商

招商 新校区课桌椅、学生床、办公设备、校区内门面房、食堂、超市等配套设施,招商有意者请到南京江宁宁区金盛路268号 东方文理学院洽谈。电话:025-86393697

## 在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供货,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

## 寻地区独家加盟

多项科研专利成果:“屋顶生态绿化式平改绿(坡)加层”项目是政府大力倡导的民心工程,科学的实现了“开发城市”空中土地”资源。025-84402322 (0)13451817761

# 彻底治疗 皮肤白斑

中华医学会皮肤专家黄凤珠、王丰教授来锡会诊

白斑,是一种常见的后天性色素缺乏的皮肤顽症,由于局部黑色素细胞减少或损失,对光线耐受能力差,以春夏季为重,患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发以头部、颈部、胸部、四肢及生殖器等处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机。无锡消防医院采用“VCI黑色素还原再生疗法”,直接输送到病变部位,激活黑色素细胞DNA的复制,3至7天使黑色素细胞重新活化、分裂、增值、恢复正常的肌肤面貌。 会诊时间:7月14日-7月26日,会诊期间药费优惠15%。 电话:0510-85813920 地址:无锡市惠河路44号消防医院白癜风治疗中心(火车站乘2路、10路到锡惠公园)

江苏省周围血管病研究中心不开刀一次性治疗

## 静脉曲张 下肢溃疡

采用最新科研成果“新一代定位介入导管法”专治静脉曲张取得重大突破,该疗法不开刀、无痛苦、随治随走,不影响工作与生活,只需一次治疗即可使曲张病变的血管平复,恢复血液循环;采用中西医结合治疗静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)疗效显著,短期即可康复。 电话:025-83343956